

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2014

A Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos no subitem 13.32, torna pública a seguinte retificação, cujas alterações estarão a seguir elencadas:

1. No Anexo I, Do conteúdo programático, qualificação Direito, **ONDE SE LÊ:**

- Convênios e outros ajustes; Bens Públicos, Intervenção do Estado na propriedade e Servidores (Decreto-Lei nº 220/75 e Decreto estadual 2.479/1979); e
- Processo Administrativo: normas básicas no âmbito da Administração Estadual (Lei n.º 5.427/2009).

Leia-se

- Convênios e outros ajustes; Bens Públicos, Intervenção do Estado na propriedade e serviços.
- Processo Administrativo Disciplinar: normas básicas no âmbito da Administração Pública Estadual (Lei n.º 6677/94).

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Salvador/BA, 04 de abril de 2014.